

记者走访我市部分景区发现,游客自觉爱护环境蔚然成风

文明旅游 绘就旅途最美风景

□本报记者 王渊博 文/图

旅游之美,文明先行。欣赏美丽风景之余随手带走垃圾、参观博物馆时爱护文物、不喧哗吵闹……

近日,记者走访我市部分景区时看到,市民、游客在游玩时遵守公共秩序、爱护周围环境,自觉践行文明旅游,为优美的旅游环境增添了一抹亮色。



游客在市博物院参观

有礼成就美景

垂钓、散步、跳舞……7月6日上午,白河国家城市湿地公园里游客络绎不绝。游客苏女士说:“这里人虽多,但十分干净整洁。孩子们在绿树碧水的环境中体验了戏水、坐船,玩得非常开心。”

“游客游玩时应自觉爱护生态和设施,做到人走无垃圾,保持景区道路环境干净整洁,守护景区‘高颜值’。”在梅城公园遛狗的王女士用随身携带的拾便袋装好犬只粪便,放进垃圾桶。她说,自己每次出门遛狗都会带上拾便袋、纸巾、牵狗绳“三件套”。

随后,记者来到医圣文化园,只见园内文化底蕴厚重、建

筑恢弘大气、环境干净整洁。

“请注意脚下道路台阶,避免踏空、摔倒。”“请您注意自己的行为,切勿乱扔垃圾、踩踏草坪、损坏园区设备、随意攀爬。”医圣文化园的喇叭里播放着文明旅游宣传语。工作人员介绍,该景区通过广播播报、实时监控对话等方式,做好行前文明引导、出行中及时提醒,有效减少了游客的不文明行为。

“孩子你看,以前这是条臭水沟,经过治理,现在河水清澈见底,岸边绿树红花,行走其间赏心悦目,咱一定要好好爱护她呀。”李女士一边游览穿行园内的温凉河,一边同孩子交流。

“进园的游客十分自觉,举

止文明,有序游览,没有出现随意破坏设施、乱扔垃圾等不文明现象。”园区内一位保洁人员告诉记者,大多数游客都有自觉找垃圾桶丢弃垃圾的习惯,很少看见乱丢垃圾的行为。还有部分市民及游客随身携带垃圾袋,待收纳好垃圾后,再一并扔进垃圾箱。记者留意到,该园区内有工作人员会对游客的不文明行为进行劝导,引导游客文明出游。

记者还留意到,我市其他景区也都张贴有文明标语、游玩线路等标识,以便引导游客注意安全、文明出行、爱护设施等,营造出浓厚的文明出游氛围。

文明展现魅力

除了去知名景点游玩,也有不少市民和游客选择打卡博物馆。

记者走访市博物院发现,文明出游成了游客的共识,大多数游客都能遵守规定,穿着得体、仪容整洁、遵守秩序,共同营造安全、文明、和谐旅游环境。

“请准备好您的身份证,把随身携带的物品放入安检设备。”7月7日上午,记者来到市博物院,看到游客们在博物院入口处排队,按照工作人员的

引导有序进入。

“在博物馆等场所参观时要保持安静,不要大声吵闹。”在博物馆一楼的休息区,市民张女士提醒自己的两个孩子。她说,在市博物院参观的体验感非常好,这里展出内容丰富多样,展品时间从史前到明清时期,展品内容从汉画像石、玉文化到先楚文化,撑起了这个城市的文化高度和厚度。

“虽然来博物院参观的人很多,但大家都遵守秩序。工

作人员和志愿者都很热情,指示标识也很清晰,游客们都会自觉排队。”来自山西的李女士告诉记者,她带着孩子来南阳旅游,这两天深刻感受到南阳文化厚重、风景优美、市民友善,旅游体验感非常好。

市博物院陈列部副主任、副研究馆员李远说:“博物馆里的展品都十分珍贵,有的展品甚至是独一无二的,具有极高的价值。在展品前,游客们都能自觉遵守观展秩序,不随意触摸、污损、毁坏展品。”①5

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年7月15日上午9时在原南阳电视台(滨河大道56号)9楼会议室公开拍卖位于河南省南阳市人民北路与G312国道交叉路口西南约50米北建材批发城项目(南阳市京宛有色金属开发有限责任公司与南阳港达房地产开发有限公司共同开发)的下列商业房屋资产,共289.31㎡(均

位于二楼,框架结构):

1.1号楼104(32.25㎡);2.1号楼105(32.25㎡);3.1号楼106(34.73㎡);4.2号楼101(31.11㎡);5.2号楼102(32.25㎡);6.2号楼121(32.25㎡);7.2号楼122(31.11㎡);8.3号楼101(31.11㎡);9.3号楼102(32.25㎡)。

有意竞买者即日起可实地查看标的,并开始报名。报名参

加竞买者须携带本人身份证、法人证明及保证金10万元至30万元。报名将于2024年7月14日18时前截止。

咨询电话:17538353888、13083776626。

地址:南阳市滨河大道56号原南阳电视台9楼办公室。

南阳明润资产拍卖有限公司
2024年7月8日

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5 (24179期)	5 3 5 4 4
7星彩 (24077期)	6 2 3 2 8 8 0
(以当日开奖公告为准)	

孩子耳廓畸形

专家巧手修复

□本报记者 王渊博 通讯员 高艳红

“医生,我家孩子在学校总被同学们嘲笑‘大耳朵’。有没有什么方法能够改善,避免孩子自卑?”7月4日,在市口腔医院两相路院区整形美容科,市民王女士向该科医生咨询。

据王女士介绍,孩子刚出生时大家没有注意到这个问题,后来才发现孩子的耳朵和正常人不一样。当时家里老人说,这是聪明、福气的象征,就没太在意。但是最近一段时间,家里人发现孩子总是不高兴,询问得知小朋友们嘲笑孩子的耳朵跟“八戒”一样,给孩子的心理造成一定影响。得知河南省人民医院整形美容外科专家伍成奇教授正在市口腔医院巡诊,王女士当即决定找专家看看。

“孩子的情况属于标准的招风耳。”市口腔医院整形美容科特邀首席专家伍成奇说,“招风耳其实也是一种常见的先天性耳廓畸形。耳廓畸形主要包括结构畸形和形态畸形两种。结构畸形是指胚胎发育早期耳部皮肤及软骨发育不全导致的外耳畸形,主要表现为耳朵形状异常,可能还伴有听力障碍,需手术治疗。而形态畸形是指耳廓肌肉发育异常或异常外力作用使耳廓扭曲变形,是更常见的耳廓畸形,如耳轮畸形、招风耳、杯状耳、垂耳、环缩耳、隐耳等,都属于形态畸形。遗传、胚胎发育期间耳廓异常折叠、耳廓的皮肤和软骨缺失等是主要诱因。孩子出生后前6周内是耳廓矫正的黄金治疗期,由于已经错过了无创矫正时期,孩子现在只能通过手术方式矫正。”

经家长同意,医护人员给孩子完善了术前检查。7月5日,伍成奇教授及团队成员李中峰主任为患儿实施了耳廓畸形矫正术,“招风耳”即刻得到了矫正。

伍成奇提醒广大家长,如果发现孩子耳廓形态异常,应早就诊、早干预。①5

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

